

48 üveg francia pezsgőt nyert a Sorozatgyilkosok show rendezője

# Az Irigy Hónaljmirigy nyáron Rémségfesztiválon indul

**BUDAPEST – Nagy sikert aratott a tv2 képernyőjén az Irigy Hónaljmirigy televíziós szériákat humorforrásként készített show-műsora, a Sorozatgyilkosok. A jó hírek nemcsak az együttes tagjai örültek, hanem a műsor rendezője, Árpa Josi is, aki ezért 48 üveg francia pezsgőt kasszírozott**

A tv2 illetékesei – akárcsak vetélytársaik – nagy figyelemmel követik a nézettségi adatokat, s különösen így van ez egy-egy új műsornál. A Sorozatgyilkosok kedvező fogadtatásában többen kételkedtek, sőt fogadtak is a rendezővel. Árpa Josi biztos volt abban, hogy a műsor nézettsége meghaladja az 50 százalékot, mások „csak” 45-47 százalékos nézettséget jósoltak.

Nos, Josinak lett igaza. Az Irigy Hónaljmirigy show-ját a teljes lakosság több mint fele nézte, elérték az 54 százalékos nézettséget. Mindössze a Vad angyal verte őket, így a rendező persze boldogan ment behajta-

ni nyereségét. Még a kereskedelmi csatorna elnökétől, Pintér Dezsőtől is behajtott a fogadás tárgyát: egy üveg francia

pezsgőt. De Árpa Josi nyert többek között a műsor főszerkesztőjétől, szerkesztőjétől és vágójától is. Sőt volt, akitől több üveg pezsgőt is nyert. A rendező, amikor megkapta a nézettségi eredményeket,

azonnal hívta az Irigy Hónaljmirigy tagjait, hogy a sikerről értesítse őket. A csapat éppen a szlovákiai Komárnóban koncertezett, és alig akartak hinni a fülüknek. Árpa Josi elmesélte, hogy a nyereségpezsgők-ből 15-öt már el is ajándékozott. A hét végén éppen a show ügyes kezű sminkesét köszöntötte fel egy üveggel.

A sikeren felbuzdulva a rendező és az Irigy Hónaljmirigy máris készül a követ-

kező produkció forgatására. Előreláthatólag júniusban kezdik a felvételeket. Ezúttal a szépségversenyek világát idézik fel, persze Irigy Hónaljmirigy módra, a Rémségfesztivál című műsorban. Az együttes egyébként megkezdte új nagylemeze előkészületeit, amelyet augusztusban akarnak kiadni, s melyhez máris forgatják a videoklipet.

sebes

Az Irigy Hónaljmirigy tagjai mindig készen állnak a mókára tévés show-műsoraikban is



Fotó: Szabó Miklós